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Distincții pentru jurnaliștii Patriarhiei: Au rolul 
de a media legătura omului contemporan cu 
Biserica, spune Patriarhul
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Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a vorbit despre 
rolul comunicatorului creștin cu prilejul unei ceremonii în care a acordat distincții 
pentru lucrătorii Centrului de presă Basilica al Patriarhiei Române.

Aceste rol este cel „de a iniția și media legătura omului contemporan cu Hristos și 
Biserica Sa pentru ca ulterior aceasta să se desfășoare nemijlocit și să se 
împlinească euharistic”, a spus Patriarhul României.

„Nevoia de comuniune, adânc înrădăcinată în ființa umană, este călăuzită prin 
lucrarea comunicatorilor creștini către singurul loc în care această nevoie se poate 
împlini autentic: în biserică, adică în fața Sfântului Potir din care Se comunică în 
mod real și deplin Hristos Domnul”, a explicat Părintele Patriarh Daniel.

„Din nefericire, există și numeroși oameni cărora vârsta sau boala le-au răpit 
vremelnic bucuria comuniunii trăită în comunitatea de credință. De pe paturile 
spitalelor sau din singurătatea propriilor case, foarte mulți oameni bătrâni ori 
bolnavi trăiesc suferința izolării și dorul comuniunii. Pentru aceștia lucrarea 
mediatică a Bisericii este o reală alinare și o mare binecuvântare.”
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„Slujbele televizate sau radiodifuzate, emisiunile și filmele care prezintă viața 
bisericilor și mănăstirilor, articolele tipărite sau electronice cu conținut duhovnicesc 
sau informații de actualitate, sunt o mângâiere pentru cei bătrâni și bolnavi și un 
mod prin care ei se simt în continuare, chiar dacă într-o formă slăbită sau 
diminuată, conectați la viața Bisericii și a comunității”, a precizat Preafericirea Sa.

Distincții pentru lucrătorii Centrului de presă
Ceremonia de acordare de distincții s-a desfășurat în Sala Europa Christiana a 
Palatului Patriarhiei, după Liturghia de sărbătoarea Sfintei Treimi și Te Deum-ul 
prilejuit de hramul Centrului de presă Basilica, oficiate la Catedrala Patriarhală.

Au participat Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop vicar patriarhal, 
Părintele consilier Patriarhal Nicolae Dascălu, coordonatorul Publicațiilor Lumina, 
care a anunțat distincțiile, și angajații celor cinci componente ale Centrului: Radio 
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Trinitas, Trinitas TV, Ziarul Lumina, Agenția de știri Basilica și Biroul de presă al 
Patriarhiei Române.

Au fost acordate următoarele distincții:

Ordinul „Maica Domnului Rugătoarea” pentru mireni

Vasile Bănescu, consilier patriarhal, pentru întreaga activitate în cadrul 
Biroului de Presă al Patriarhiei Române;
Daniel Morăraș, consilier patriarhal și director tehnic Radio Trinitas și Trinitas 
TV, pentru eforturile depuse în asigurarea și optimizarea calității 
transmisiunilor în direct;
Petrică Mihai, membru al echipei Radio Trinitas de la început, ca regizor de 
sunet, în prezent primul pensionar al Radio Trinitas;
Ștefan Chivulescu, director tehnic stații, pentru extinderea rețelei de emisie a 
radioului.

Ordinul „Sf. Ioan Gură de Aur” pentru clerici

Părintele Dumitru Ichim, care a contribuit la construirea unei biserici 
românești la Kitchener, în provincia canadiană Ontario și la înființarea 
Centrului Românesc din Hamilton, unde, de 55 de ani, organizează Săptămâna 
Internațională a Culturii Române.
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Ordinul „Sf. Ioan Gură de Aur” pentru mireni

Sorin Ionițe, consilier patriarhal, editor-șef la Agenția de știri Basilica, pentru 
devotamentul și pasiunea pe care le-a demonstrat în menținerea unor 
standarde înalte pentru jurnalismul online practicat în cadrul agenției.

Ordinul „Crucea Maria Brâncoveanu” pentru mireni

Mara Ionescu, realizatoare Trinitas TV, pentru implicarea deosebită, uneori sub 
formă de voluntariat, în realizarea unor emisiuni deosebite;
Cătălina Dima, membră a echipei Radio Trinitas de 25 de ani, pentru modelul 
de profesionalism și dedicare și pentru promovarea culturii românești și 
universale și a principiilor moralei creștine;
Elena Voicu, contabilă la Ziarul Lumina, pentru conștiinciozitate, 
responsabilitate și colaborare eficientă cu celelalte departamente ale 
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Administrației Patriarhale;
Ștefana Totorcea, editor online la Agenția de știri Basilica, pentru interviurile și 
articolele inspiraționale, care reflectă valorile creștine.

Centrul de Presă Basilica a fost înființat la inițiativa Preafericitului Părinte Patriarh 
Daniel în 27 octombrie 2007. Două dintre cele cinci componente ale Centrului de 
presă Basilica poartă numele Sfintei Treimi: Trinitas TV și Radio Trinitas.

Foto credit: Ziarul Lumina / Mihnea Păduraru

basilica.ro

https://basilica.ro/distinctii-pentru-jurnalistii-patriarhiei-au-rolul-de-a-media-legatura-omului-contemporan-cu-biserica-spune-patriarhul/

